

# RESMİ İLAN VE REKLAM YÖNETMELİĞİ KABUL EDİLDİ

Basın İlan Kurumu Genel Kurulu, 1 Nisan'dan itibaren resmi ilan ve reklam yayımlayacak internet haber sitelerine ilişkin usul ve esasları düzenleyen yönetmeliği kabul etti.

Basın İlan Kurumu (BİK) Genel Kurulu 31. Dönem Olağanüstü Toplantısı 31 üyenin katılımı ile Genel Müdürlük binasında gerçekleştirildi.

Genel Müdür Cavit Erkılınç, toplantı açılışında yaptığı konuşmada, 7418 Sayılı Kanunla süreli yayın sayılan internet haber sitelerine, resmi ilan ve reklam verilmesine ilişkin tüm süreci yürütme görevinin Basın İlan Kurumu'na verildiğini söyledi.

Eylül 2021'den itibaren titizlikle sürdürülen çalışmalarda, yasanın çıkarılması kadar bir diğer önemli aşamanın da ilgili mevzuatın hazırlanması olduğunu vurgulayan Erkılınç, Resmi İlan ve Reklam Yönetmeliği'nin geniş katımlı müzakereler sonrasında hazırlandığını kaydetti. Erkılınç, sözlerini şöyle sürdürdü:

"Bu Yönetmelik Hepimizin Yönetmeliği"

"Anadolu'yu karış karış gezdik. 820'nin üzerinde gazetenin temsilcisiyle bir araya geldik. Onlara çok açık bir şekilde haklarını koruyacağımızın sözünü verdik.

DEVAMI 8'DE



www.silagazetesi.com.tr

# SILA

silagazetesi@hotmail.com

18 OCAK ÇARŞAMBA 2023 - SAYI:6072 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

## HAYDİ ÇOCUKLAR KARNE ŞENLİĞİNE



## ŞEHİT MUSA SARIGÖZ ORTAOKULUNDA RESİM SERGİSİ AÇILDI



## ALASIRT İNŞAAT'IN YENİ ARAÇLARI DUALARLA TANITILDI

Kadirli'de yaptığı modern binalarla insanların yaşamlarına önemli katkı sağlayan Alasirt İnşaat'ın yeni alınan araçları dualarla tanıtıldı. **DEVAMI 5'DE**



## GÖNLÜMDE HER ZAMAN SPOR AŞKI VAR



## KAMİL DURMUŞOĞLU BAŞKAN TARHAN'A ZİYARET



## AK PARTİ'DE ALİCAN YÜKSEL SESLERİ

Ak Parti'nin kuruluşundan bu yana farklı kademelerinde görev alan Bölgemiz tarafından sevilen Türkiye Yüzyılı'nın inşasında görev almak için yola çıkan Ak Parti Milletvekili A.Adayı Alican Yüksel çalışmalarına devam ediyor.



Milletim için, ülkem için, Osmaniye için, Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde Türkiye yüzyılında Osmaniye'mizi ve Türkiye'yi daha ileriye taşımak için çalışmalarını sürdüren Alican Yüksel,

vatandaşlar tarafından ilgi odağı olmaya devam ediyor. Osmaniye genelinde çalışmalarını sürdüren Alican Yüksel'in Ankara'da genel merkezde de sıcak temaslara devam ettiği konuşuluyor. **EFENDİ ERKAYIRAN**

## 30 YIL SONRA BİR ARAYA GELEREK HASRET GİDERDİLER



Niğde Eğitim Fakültesi mezunları 30 yıl sonra bir araya gelerek hasret giderdiler. Aralarında Akademisyen, öğretmen ve Milletvekilinin de bulunduğu Fakülte mezunları eski günleri yad ederek anılarını tazelediler. **DEVAMI 6'DA**

## CIĞŞAR VE ETRAFI GELİNLİĞİNİ GIYDI HABERİ 6'DA

## DİREKSİYON HAKİMİYETİNİ KAYBETTİ KAZA YAPTI..

Kadirli Kamil Kara bulvarı üzeri Sumbas Yol çatı yakını Kadir Traş ekmek fabrikası önünde direksiyon hakimiyetini kaybeden sürücünün kullandığı otomobil kontrolden çıkarak orta refüjde bulunan direğe çarptı. Kaza sonrası hurdaya dönen otomobilde sürücü yaralandı refüjde bulunan elektrik direği ana yola düştü. Yolda TEDAŞ Ekipleri önlem aldı. Yaralı sıkıştığı yerden çıkartılıp hastane kaldırıldı.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



## ELEKTRİK MALZEMELERİ VE SU MOTORU KADIRLI BELEDİYESİ SU İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

ELEKTRİK MALZEMELERİ VE SU MOTORU mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

- İKN** :2023/34430
- 1-İdarenin  
a) Adı :KADIRLI BELEDİYESİ SU İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ  
b) Adresi :Ş. Vedat Kocadallı Mah. Kamil Kara Bulv. No:351/1 (Yeni Hizmet Binası) 80750 KADIRLI/OSMANIYE  
c) Telefon ve faks numarası :3287181039 - 3287182104  
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
- 2-İhale konusu mal alımın  
a) Adı :ELEKTRİK MALZEMELERİ VE SU MOTORU  
b) Niteliği, türü ve miktarı :45 KALEMDEN OLUŞAN ELEKTRİK MALZEMELERİ, SU MOTORU VE GÜNEŞ PANELİ ALIMI  
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
- c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :Kadirli Belediyesi Su İşleri Müdürlüğü  
ç) Süresi/teslim tarihi :Malların teslimi; sözleşme imzalandıktan sonra 30 gün içinde, idarenin belirlediği yer ve zamanda muayene kabul komisyonunun kontrolünden geçerek gerçekleşecektir.
- d) İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren işe başlanacaktır.
- 3-İhalenin  
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :26.01.2023 - 10:00  
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) :Kadirli Belediyesi Su ve Kanalizasyon İşleri Müdürlüğü
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:
- 4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
- 4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
- 4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.
- 4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
- 4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
- 4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılmaz.
- 4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler: İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
- 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşınması gereken kriterler: İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:  
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01766012

## ATATÜRK'ÜN OSMANIYE'YE GELİŞİNİN 98.YILDÖNÜMÜ TÖRENLE KUTLANDI



Cumhuriyetin Kurucusu Büyük Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Osmaniye'ye gelişinin 98. yıl dönümü törenlerle kutlandı. Tren garındaki tören, izci grubunun taşıdığı Türk bayrağını Osmaniye Valisi Erdiç Yılmaz'a teslim etmesiyle başladı. Halk oyunları gösterisinin ardından protokol üyeleriyle vatandaşlar, Garnizon Komutanlığı bandosu eşliğinde Devlet Bahçeli Meydanı'na yürüdü. Atatürk Anıtı'na çelenk sunulmasının ardından saygı duruşunda bulunuldu, İstiklal Marşı okundu. Vali Yılmaz, anıt şeref defterini imzaladıktan sonra yaptığı konuşmada, Osmaniye halkının gösterdiği derin hürmet ve sevgi içerisinde Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün 1925 yılında şehri ziyaret ettiğini söyledi. Yılmaz, "Bir asrı ardında bırakan büyük devletimiz, Büyük Önder Atatürk'ün gösterdiği çağdaş ve gelişmiş Türkiye hedefine gururla ve emin adımlarla yürüyor. Biz de 'Türkiye Yüzyılı' vizyonuna bu şiarla gece gündüz demeden yüreğimizle çalışıyoruz." dedi. Osmaniye Belediyesi mehteran takımının konser verdiği törene, Belediye Başkanı Kadir Kara, Osmaniye Garnizon Komutanı ve 39. Mekanize Piyade Tugay Komutan Yardımcısı Topçu Albay Hakan Kocabaş, askeri ve mülki erkan ile öğrenci ve vatandaşlar katıldı. ÜMİT KAHRAMAN

## TÜRKİYE DEĞİŞİM PARTİSİ KADIRLI İLÇE BAŞKANLIĞINA MURAT GÖRGEL ATANDI

Türkiye Değişim Partisi Kadirli İlçe Başkanlığına Murat Görgel atandı. Türkiye Değişim Partisi İlçe Başkanlığına Atanan Murat Görgel, kongre çalışmalarına başladıklarını en kısa sürede 1. Kongremizi yapacağız dedi. MENDERES ÖZAT



## DAĞDA GEZERKEN AYAĞINA TAKILDI! O GÜN BUGÜNDÜR YANINDAN AYIRMIYOR

75 yaşındaki Ali Kılıç, geçtiğimiz yıl dağda gezerken ayağına takılan taşa daha yakından bakınca altıgen şekilli arı peteği olabileceğini düşündü. yaptığı araştırmada taşın arılarca yapılmış bal peteği olduğu ve aradan geçen yıllarda taşlaşarak fosilleşmiş olabileceğini öğrenen Kılıç, "1 yıldır bende. Bu taşın ta Nuh Aleyhi selam zamanında kaldığını düşünüyorum. Ömrüm oldukça bu taşı saklayacağım" dedi.

\*Kadirli Bağ Mahallesi'nde

yaşayan Ali Kılıç (75), geçtiğimiz yıl dağda gezerken ayağına bir taş takıldı. Taşı eğilip aldığı anda üzerindeki şekillerin farklı olduğunu gördü

Taşa daha yakından bakan Kılıç, bunun altıgen şekilli arı peteği olabileceğini düşündü. Ali Kılıç'ın yaptığı araştırmada taşın arılarca yapılmış bal peteği olduğu ve aradan geçen yıllarda taşlaşarak fosilleşmiş olabileceğini öğrendi. Milyonlarca yıllık arı peteği fosili buldu

"NUH PEYGAMBER ZAMANINDAN KALDIĞINI DÜŞÜNÜYORUM"  
"Bulduğu taşı evinde gözü gibi bakan Ali Kılıç " Ben dağda geziyordum. Bizim bir zeytin ağacı bahçemiz var orada taşlı bir yerd. O yerde gördüm bu taşı. Dikkatimi çekti. Arı peteği gibi güzel gözenekleri var onun için aldım eve getirdim. 1 yıldır bende. Bu taşın ta Nuh Aleyhi selam zamanında kaldığını düşünüyorum. Ömrüm oldukça bu taşı saklayacağım" dedi. SELÇUK SAVRAN



# DEĞİRMENOCAĞI KÖYÜNDE ÇOK AMAÇLI SALON AÇILDI

İl Özel İdaresi tarafından Değirmenoçağı Köyüne yapılan Çok Amaçlı Salonun açılışı Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve Osmaniye Milletvekili İsmail Kaya tarafından yapıldı. Düzenlenen açılış törenine Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve Osmaniye Milletvekili İsmail Kaya'nın yanı sıra İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Mesut Ovalı, İl Genel Meclisi Üyeleri, siyasi parti temsilcileri, çevre köylerin muhtarları, Değirmenoçağı Köyü sakinleri katıldı.

Programın açılış konuşmasını yapan Değirmenoçağı Köyü Muhtarı İsmet Bedel, açılış törenine katılan tüm misafirlere hoş geldiniz diyerek, açılışa katılan herkese teşekkür etti.

Açılış töreninde konuşan Osmaniye Milletvekili İsmail Kaya, "Muhtarımıza böyle güzel bir ortamda bizleri bir araya getirdiği için teşekkür ediyorum. Bugün Değirmenoçağı Köyümüze hizmet edecek olan Çok Amaçlı Salonun açılışı için bir aradayız. Sayın Valimize, İl Özel İdaremize buraya sunmuş oldukları katkıdan dolayı teşekkür ediyorum. Bu güzel binanın köyümüze hayırlı olmasını diliyorum." dedi.

Açılışta konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Bugün sizlerle bir arada olmaktan mutluyum. Muhtarımıza böyle bir organizasyonu yaptığı için çok teşekkür ediyorum. Bu Salonun kazandırılmasında biz de kurum olarak elimizden gelen desteği verdik, ama köylülerimiz asıl buraya sahip çıktı, önemli olan da bu zaten. Muhtarımız ve köylülerimizin destekleriyle bu Salon Köyümüze kazandırılmış oldu. Bu Çok amaçlı Salonun köyümüzün birçok ihtiyacının karşılanmasında önemli bir hizmet yeri olacağından hiç şüphem yok. Köyümüze hayırlı uğurlu olsun." dedi. VALİLİK BASIN YAYIN



## BELEDİYE HİZMET BİNASI ÇATISINDA MAHSUR KALAN KEDİYİ PERSONEL KURTARDI



Osmaniye Belediyesi Hizmet Binası çatısında mahsur kalan kedi, personeller tarafından kurtarıldı. Veteriner hekim tarafından muayene edilen ve herhangi bir sağlık problemi bulunmayan kedi, tekrar doğal yaşam ortamına bırakıldı. Belediye Hizmet Binası Başkanlık Makamının bulunduğu bölümün çatı katından kedi sesi duyan çalışanlar, kurtarmak için hemen çalışma başlattı. Veteriner İşleri Müdürlüğüne ait personel, ilk olarak kedinin sesinin geldiği çatıdaki metal kaplamalı bloklarını yerinden söktü. Altındaki yalıtım ve tahta kalıpları da kaldıran ekip, kediyi mahsur kaldığı yerden çıkartarak kurtardı. Veteriner Hekim tarafından muayene edilen ve herhangi bir sağlık problemi bulunmayan sokak kedisine su ve mama verilip, ardından tekrar doğal yaşam ortamına bırakıldı.

## YAĞMUR DUASI İÇİN "ÇOMÇALI GELİN" ETKİNLİĞİ YAPTIKLAR

Hasanbeyli ilçesinde öğrenciler geleneği yaşatmak, yağmur duası yapmak, manevi ve kültürel zenginliklerimizi nesillere aktararak canlı tutmak amacıyla "çomçalı Gelin" etkinliği yaptılar.

Gazi Mustafa Kemal Ortaokulu tarafından organize edilen etkinlik Okul bahçesinden başlayarak Kaymakamlık Binası önünden çarşı merkezi, okullar bölgesinden devam edilip, şehir Mezarlığı yolundan Gazi Mustafa Kemal Ortaokulu Bahçesinde son buldu. "Çomçalı Gelin" Oyunu Osmaniye yöresinde kurak mevsimde yağmur duası yapılmak amacıyla ile oynandığı biliniyor. Öğrenciler yürüyüş sırasında "Çomçalı Gelin Çom ister, Yağdan bulgurdan ister, Allah'tan Rahmet ister, Ver Allah'ım ver bize yağmur ver..." sözleriyle hem bu geleneği yaşattılar hem de hayırlı ve bereketli rahmet istediler.



Toplanan malzemelerle yöresel yemek olan Kısır yemeği yapılarak öğrencilere ve misafirlere ikram edildi. İlçe kaymakamı Can Kurt'un etkinlikle ilgili yaptığı konuşmanın ardından yağmur duası yapıldı. Tüm ilçe halkının destek verdiği etkinlik büyük beğeni ve takdir gördü.

## OSMANİYE BELEDİYESİ, OKULLARDA SIFIR ATIK EĞİTİMLERİNE DEVAM EDİYOR

Osmaniye Belediyesi, Sıfır Atık Projesi'nin kentte yaygınlaştırılması ve farkındalığın artırılması amacıyla eğitim programlarına devam ediyor. Sıfır Atık Projesi kapsamında atık oluşumunun önlenmesi, atıkların azaltılması, kaynağında ayrı biriktirilmesi, geçici depolanması, ayrı toplanması, taşınması ve işlenmesi süreçlerini içeren eğitimler Osmaniye Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü ekipleri tarafından ilkokullar ve anaokullarında öğrenim gören öğrencilere yönelik eğitimler veriliyor. Okullarda verilen eğitimler sonunda Osmaniye Belediyesi tarafından okul kütüphanesinde öğrencilerin okuması için kitap serileri hediye ediyor ve eğitime katılan her öğrenci çevre gönüllüsü rozeti ve çeşitli hediyeler veriliyor. Sıfır atık konusunda uzman belediye ekiplerine duygularını ifade eden okul idarecileri ve öğretmenler, daha temiz bir doğa ve daha güzel bir şehir olma yolunda böylesi önemli konuda farkındalık oluşturmak adına çocuklara verilen eğitimlerden dolayı Osmaniye Belediyesi'ne teşekkür ettiklerini belirttiler. Ertuğrul Gazi İlkokulu ve 7 Ocak İlkokulu'ndan başlayan eğitimler, merkezde bulunan tüm ilkokul ve anaokullarında verilmeğe devam edecek.



## VALİ YILMAZ, ENGİN GÖNEN'İ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, bir süre önce görevine başlayan Yağlı Tohumlar Araştırma Enstitüsü Müdürü Dr. Engin Gönen'i ziyaret ederek, görevinde başarılar diledi. Yağlı Tohumlar Araştırma Enstitüsü Müdürü Dr. Engin Gönen ve Kurum Personeli tarafından karşılanan Vali Yılmaz, ziyaretinin devamında Enstitü Müdürü Gönen'den yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, aldığı bilgilerin ardından Yağlı Tohumlar Araştırma Enstitüsü birimlerini ziyaret ederek, yapılan çalışmalarını yerinde inceledi. Laboratuvarlarda yapılan çalışmalar ayrıntılı hakkında bilgi alan Vali Yılmaz, kurum personeline çalışmalarında kolaylıklar diledi. Yağlı Tohumlar Araştırma



Enstitüsü Müdürü Dr. Engin Gönen, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a nazik ziyareti dolayısıyla teşekkür etti. VALİLİK BASIN YAYIN

## VALİ YILMAZ, HÜSEYİN SUBAŞI'NI ZİYARET ETTİ



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, bir süre önce görevine başlayan Meteoroloji İl Müdürü Hüseyin Subaşı'ni ziyaret etti. Vali Yılmaz, Meteoroloji İl Müdürü ve Kurum Personeli tarafından karşılandı. Ziyaretinin devamında Meteoroloji İl Müdürü Hüseyin Subaşı ile bir süre görüşerek görevinin hayırlı olmasını dileyen Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. Meteoroloji İl Müdürü Hüseyin Subaşı, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a nazik ziyareti dolayısıyla teşekkür etti. VALİLİK BASIN YAYIN

## YENİ MAHALLEDE'DE ÇIKAN EV YANGINI SÖNDÜRÜLDÜ

Kadirli'de bir evde çıkan yangın söndürüldü. Yeni Mahallede Cansum 5 Sitesinde bir evde çıkan yangın Kadirli Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekiplerince kısa sürede söndürüldü. EFENDİ ERKAYIRAN



## DÜZİÇİ'NDE SEYİR HALİNDEKİ HAFİF TİCARİ ARAÇ YANDI

Düziçi'nde seyir halindeyken motor kısmı alev alan hafif ticari araç kullanılamaz hale geldi. Alınan bilgiye göre, Çitli köyü civarında Mustafa Çalık idaresindeki 80 DU 506 plakalı hafif ticari araç seyir halindeyken motor kısmından alev aldı. Alevleri gören sürücü, aracını durdurarak durumu itfaiye ekiplerine bildirdi. İhbar üzerine olay yerine gelen itfaiye ekipleri, alevleri söndürerek araçta soğutma çalışması yaptı. Yangında araç kullanılamaz hale geldi.



## HAYDİ ÇOCUKLAR KARNE ŞENLİĞİNE

Kadirli Belediyesi tarafından bu yıl düzenlenecek olan Karne Şenliği 21 Ocak Cumartesi günü yapılacak. Yarı yıl tatiline giren çocuklarımızı eğlendirmek için bu yıl 4.sünü düzenleyeceğimiz Karne Şenliğine tüm çocuklarımızı bekliyoruz diyen Belediye Başkanı Ömer Tarhan "tiyatro, animasyon ve çeşitli oyun grupları ile Cumartesi günü çocuklara unutulmaz bir gün yaşatmaya hazırlanıyoruz" dedi. Bütün Aktivitelerin Kadirli Belediyesi Hizmet binasında yapılacağını söyleyen Belediye Başkanı Ömer Tarhan, "21 Ocak 2023 Cumartesi Belediyemiz Hizmet Binasında Saat 10'da yapılacak olan Karne şenliğimizde Tiyatro, Çocuk oyun gurupları, Animasyon, Popcorn, Yüz Boyama, Palyaço, Canlı Müzik, Çocuk Şarkıları, Yarışmalar, İkramlar ve Hediyeler verilecek" diyerek tüm çocuklarımızı şenliğimize bekliyoruz dedi. EFENDİ ERKAYIRAN



## HAPİS CEZASI BULUNAN 3 KİŞİ YAKALANDI

Osmaniye'de İl Jandarma Komutanlığı, hakkında kesinleşmiş hapis cezası bulunan kişileri yakalamak için çalışma başlattı. Yapılan operasyonlarda, 3 kişi yakalanarak cezaevine gönderildi. Alınan bilgilere göre, İl Jandarma Komutanlığına bağlı JASAT ekipleri ile Bahçe ve Merkez İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri hakkında kesinleşmiş hapis cezası bulunan şahısları yakalamak için çalışma başlattı. Operasyonlar kapsamında, merkez ilçede 4 yıl 2 Ay kesinleşmiş hapis cezasıyla aranan M.E. ve 3 yıl 1 Ay kesinleşmiş hapis cezasıyla aranan V.Ü. ile birlikte Bahçe'de 3 yıl 9 Ay kesinleşmiş hapis cezasıyla aranan B.G.'nin kaldığı adresler belirlendi. Yapılan fiziki takip sonucunda üç şüpheli yakalanarak gözaltına alındı. Jandarmadaki işlemleri tamamlanan M.E., V.Ü. ve B.G., çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak Ceza İnfaz Kurumu'na teslim edildi. İl Jandarma Komutanlığından yapılan açıklamada, suç ve suçlularla mücadelenin devam edeceği açıklandı. İl Jandarma Komutanlığı



## OSMANİYE TABİP ODASI BAŞKANI GEDİK: "2 BİN 600 HEKİM BİZDEN YURTDIŞINA GİTMEK İÇİN İYİ HAL BELGESİ ALDI"



Osmaniye Tabip Odası Başkanı Asu Kaya Gedik, bugün Osmaniye Devlet Bahçeli Meydanında basın açıklaması yaptı. Gedik, "Beyaz Reform sadece bir algı oluşturmaktan ibaret. Değerli Osmaniyeliler, bu sistem ile halkımıza sadece 5-10 dakikada niteliksiz muayene getirdi. Vatandaşlarımız, aylar sonunda eğer randevu almayı başarabilirlerse bu hizmete erişebilmektedir" ifadelerine yer verdi.

### "HALKIMIZA 5-10 DAKİKALIK NİTELİKSİZ MUAYENE GETİRİLDİ"

Dr. Asu Kaya Gedik şunları söyledi: "Değerli basın emekçileri ve kıymetli Osmaniyeliler bundan 20 yıl önce Sağlık Dönüşüm Programı adı altında ülkemize, şimdi tükenmiş olan bir sistem dayatıldı. Kısa süre önce de bir Beyaz Reform söylendi ve yine kısa sürede görüldü ki, bu Beyaz Reform sadece bir algı oluşturmaktan ibaret. Değerli Osmaniyeliler, bu sistem ile halkımıza sadece 5-10 dakikada niteliksiz muayene getirdi. Vatandaşlarımız, aylar sonunda eğer randevu almayı başarabilirlerse bu hizmete erişebilmektedir. Hekim ve sağlık çalışanlarının, kendini tüketerek ürettiği bu sağlık sistemi, maalesef kendisini de tüketmiştir."

### "2 BİN 600 HEKİM BİZDEN YURTDIŞINA GİTMEK İÇİN BELGE ALDI"

Eğer emeğin, alın terinin karşılığı verilseydi bu sistemde 2 bin 600 hekim yurt dışına gitmek için bizden 'iyi hal belgesi' almazdı, kendi topraklarından başka yerlerde gelecek arayışına, umut arayışına girmezdi. Hala daha binlercesi geleceğe umutla bakmadığı için, hala emeğinin karşılığını göremediği için dil kurslarında. Bu tükenmiş sistemde öyle ki vatandaş hekime erişse ilacı eczanede bulamıyor. İlacı bulsa bütçesini zorlayan, aşan ilaç bedelleri ile karşılaşılıyor. Bu tükenen sağlık sisteminde, ağır ekonomik şartlar toplumu daha da sağlıksız hale getiriyor. Dengesiz beslenme, kötü beslenme, besine erişememe neticesinde bozulan halk sağlığı ile karşı karşıyayız. Tükenen bu sistem derhal kamusal, halk sağlığını koruyucu sisteme dönüştürülmelidir. Halk sağlığı, hekim, sağlık çalışanı dengesi korunmalıdır. Sağlıklı bir gelecek için mücadelemiz devam edecek. Biz biliyoruz ki umut yan yana oldukça büyür, var olur. Esas olan yaşamak değil, insana yakışır şekilde ve onurlu yaşamaktır." HABER MERKEZİ

## JANDARMA'DAN SOKAK HAYVANLARINA MAMA DESTEĞİ

Hasanbeyli ilçesinde Jandarma ekipleri, sokak hayvanlarına yem bırakarak besleme faaliyeti yaptı. İl Jandarma Komutanlığından yapılan açıklamada, sokak canlılarının beslenmesine yönelik mama desteğinin süreceği ifade edildi. Edinilen bilgilere göre; Osmaniye İl Jandarma Komutanlığına bağlı Çevre, Doğa ve Hayvanları Koruma Timi ve İlçe Jandarma Komutanlığı personelleri, havaların soğumasıyla birlikte yiyecek bulmakta zorlanan sokak hayvanlarını besledi. Jandarma ekipleri yanlarında getirdikleri kuru mamaları sokakta yaşayan kedi ve köpeklere verdi. Belirli noktalara bırakılan yemlerle sokak hayvanlarına mama desteği verildiğini açıklayan İl Jandarma Komutanlığı, ilerleyen günlerde bu desteğin devam edeceğini vurguladı. İl Jandarma Komutanlığı



# DURMUŞOĞLU ÇATAK BARAJI İÇİN MÜJDEYİ VERDİ

AK Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu 2023 Yılı Yatırım Programına giren Düziçi Sabunsuyu Çatak Barajı ve Sulaması Projesi hakkında yazılı bir mesaj yayımladı.

Uzun uğraşlar sonucu Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan ile yapmış olduğu görüşmeler neticesinde, Düziçi Sabunsuyu Çatak Barajı ve Sulaması projesi 2023 Yılı Yatırım Programına alındığını ileten

Durmuşoğlu mesajında şunları kaydetti:

"Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde milletimizin huzuruna çıktığımız 2002 yılından bu güne eser ve hizmet siyasetimizi sürdürdük ve sürdürmeye devam ediyoruz.

Ülkemizi bölgesinde güçlü dünyada söz sahibi bir konumda büyütmek için, çalmadık kapı dokunmadık gönül bırakmamak için gece gündüz çalışıyoruz. 2015 yılından bugüne Milletvekili olarak hizmet etmeye başladığım Osmaniye ilimiz için birçok yatırım ve projenin gelmesini sağladık ve sağlamaya da devam ediyoruz. Bunun en son örneği Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan ile yapmış olduğumuz görüşmeler neticesinde, bölgemizin 60 yıllık hayali olan Düziçi Sabunsuyu Çatak Barajı ve Sulaması projesi 2023 Yılı Yatırım Programına alınması oldu, 106 Bin 300 Dekar alanı sulanmasını sağlayacak olan projemiz hidroelektrik santrali ile de ülke ekonomisine katkı sağlayacaktır. Daha önceki yıllarda yatırım programına dahil olan;



İnderesi Göleti ve Sulaması, Kadırlı Sıvrun Barajı, Mersin, Adana, Osmaniye, Gaziantep Yüksek Hızlı Tren, Mersin, Adana, Osmaniye, Gaziantep Demiryolu Hattı Tamamlanma, Osmaniye - Hataş Liman Bağlantı Yolu, Kadırlı - Osmaniye Yolu, Osmaniye - Nurdağı Yolu, Çukurköprü - Kadırlı Yolu, Kadırlı - Andırın - Göksun Yolu, Düziçi Sosyal Güvenlik Merkezi Binası projelerimiz de 2023 yılı yatırım programında gerekli ödenekleri aktararak yerlerini almışlardır. Kendirli Konağı Restorasyonu ve Teshir Tanzimi Projesi de 2023 Yılı Yatırım Programında yer almıştır. Osmaniye'ye ve Ülkemize hayırlı olsun. Başta Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. İnşallah Türkiye Yüzyılı vizyonumuzla bu yıl uzun süredir emek verdiğimiz pek çok projenin hayata geçtiğine hep beraber şahit olacak, sevincini hep beraber kutlayacağız."

## ALASIRT İNŞAAT'IN YENİ ARAÇLARI DUALARLA TANITILDI

Şehit Kansu Küçükateş Mahallesi'nde Ticaret Lisesi karşısındaki içerisinde 2+1 daireleri bulunan 82'inci inşaatı hızla yükseltiyor. Yeni alınan araçlarla Kadırlı'de inşaat sektörüne önemli katkılar yapacak Alasirt İnşaat tarafından araç tanıtımı ve yeni binanın tanıtımı dualarla gerçekleştirildi. Katılan misafirlere ve işçilere kavurma ikramında bulunuldu. Müşterilerinin beğenisine göre çeşitli seçenek sunduklarını belirten iş dünyasının saygın iş adamlarından Alasirt İnşaat



Yönetim Kurulu Başkanı Serdar Alasirt, müşteri memnuniyetini ön planda tuttıklarını, kaliteli hizmet ile her daim tercih edilmekten duydukları memnuniyeti dile getirdi. Alasirt İnşaat olarak Kadırlı'nın muhtelif yerlerine yaptığı yeni projeleriyle her zaman olduğu gibi güven ve huzurlu konutlar yapmaya devam ettiklerini belirten Alasirt, "Yeni aldığımız iş makinelerimizle ve yaptığımız evlerle Kadırlı'mizin güzelleşmesine, çehresinin değişmesine, farkındalık katmaya Allah'ın izniyle devam ediyoruz" dedi. İstihdama yönelik de önemli katkı sunan Alasirt İnşaat, uygun fiyat garantisi ve birbirinden güzel daireleriyle de ilçe halkının tercihi oluyor. Menderes ÖZAT

## JANDARMA KOÇYURDU KÖYÜNDE OKULDA HEDİYE VERDİ



Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı, merkeze bağlı Koçyurdu köyünde bulunan ilkokulu ziyaret ederek öğrencilere dergi ve boyama kitabı hediye etti. Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı Aile İçi Şiddetle Mücadele ve Çocuk Kısımları Amirliği, Jandarmayı Sevme ve Tanıtma etkinlikleri kapsamında merkeze bağlı Koçyurdu köyünü ziyaret etti. Köyde bulunan Şehit Sami Bozdoğan İlkokulunda öğrenim gören öğrencilerle bir araya gelen Jandarma personeli, teşkilat hakkında bilgiler vererek çocuklara jandarma teşkilatını tanıttı. Öğrenciler daha sonra Jandarma Narkotik Köpeğinin gösterisini izledi. Jandarma personelleri çocuklara boyama kitabı ve dergi hediye etti. Küçük öğrenciler, jandarma abi ve ablalarına teşekkür ederek eğlenceli bir gün geçirdiklerini ifade ettiler. İl Jandarma Komutanlığı

## OKÜ OSMANİYESPOR FK'Yİ KAVALTIDA AĞIRLADI

Osmaniyespor FK, Korkut Ata Üniversitesi Yönetiminin konduğu oldu. Takıma moral için düzenlenen kahvaltı etkinliğinde konuşan OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, takıma lig için ikinci yarısında başarılar diledi. OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Osmaniyespor Futbol Kulübü başkanını, oyuncularını ve teknik heyeti ile üniversitemiz Karacaoğlan Yerleşkesi'nde kahvaltıda biraraya geldi. Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'un Osmaniyespor FK ile buluşmasına Osmaniyespor FK Başkanı Bülent Çenet, Teknik Direktör Hakkı Hocaoğlu ve futbolcular katıldı. Takıma başarılar dileyen Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, Osmaniye adına şampiyonluk beklediğini ifade ederek, Osmaniyespor'un Pazar günü karşılaacağı 68 Aksaray Belediye Spor müsabakasının liderlik için önemli bir maç olduğunu belirterek futbolculara başarılar diledi. Ayrıca Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi olarak her daim Osmaniyespor FK'nun yanında olduklarını ifade etti. Sağlamış olduğu desteklerden dolayı üniversite Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'a teşekkür eden Osmaniyespor FK Başkanı Bülent Çenet, Osmaniyespor FK yönetimi olarak göreve başladığımız ilk günden itibaren Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'nin spor tesislerini bize açan ve her daim yanımızda olan Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'a teşekkür ediyorum." dedi. Kahvaltı sonunda Osmaniyespor takımı kaptanı, Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'a Osmaniyespor atkı ve formasını hediye etti. OKÜ



## GÖNLÜMDE HER ZAMAN SPOR AŞKI VAR

İş Adamı Turgut Kurt'tan Spora büyük destek Sumbas Halkının yakından tanıdığı, yapılan büyük organizasyonlara verdiği destekle Sumbas halkının gönlünde taht kuran iş adamı - müteahhit Turgut Kurt Sumbaslı gençlere forma desteğinde bulunarak onlarında gönlüne girmeyi başardı. Gönlünün her zaman gençlerden ve Spor'dan yana olduğunu belirten İş Adamı Turgut Kurt,"Sumbas'ta Sporumuzun gelişmesinde bir nebze olsa bir katkıda bulunmak istedik. Gençlerimizi kahvene köşelerinde değil sahalarda görmek istiyoruz" dedi Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu İş Adamı Turgut Kurt'un gençlere forma tesliminde yaptığı açıklamada; Bizleri hiçbir zaman yalnız bırakmayan desteklerinden dolayı Kurt'a teşekkür ederken, "Geleceğimizin teminatı olan çocuklarımızın boş vakitlerini sporla değerlendirmeleri için biz elimizden geleni yapmaya çalışıyoruz. Bizim bu çabamıza destek olan Turgut Kurt'a tüm Sumbaslı gençler adına teşekkür ediyorum."



Sumbaslı gençlere formalarını hediye eden İşadamı Kurt, Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, Döğenli Muhtarı Emre Ozan Güvel ve Karaömerli Mahalle Muhtarı Bilal Büyükhan ile birlikte gençlerin Futbol Müsabakasını izledi. Yüksel İbicioğlu

## 30 YIL SONRA BİR ARAYA GELEK HASERET GİDERDİLER

. Karatepe Park otelde yemekli toplantıda bir araya gelen mezunlardan Mehmet Nuri Arıoğlu ilkokulu müdürü Selim Yiğit, mezun olan arkadaşlarımızla o günün şartları ile ülkemizin çeşitli yerlerine dağıldık Herkes farklı yerlerde çalışma hayatına atılınca görüşmemiz zor oldu. Yıllar sonra kader bir çok arkadaşımızla birlikte bizleri kendi

ilçemizde bir araya getirdi.Bu organizasyon ile birlikte bir araya gelip hem eski günleri yad ettik, hem de yeni yaşantılarımızdan bahsettik. Bizlerin bir araya gelmesinde ev sahipliği yapan ve beraber aynı sıralarda okuduğumuz önceki dönemler Ak parti Osmaniye Milletvekilimiz sayın Durdu Mehmet Kastal'a teşekkür



ediyoruz. İnşallah önümüzdeki günlerde daha geniş kapsamlı tekrar bir araya gelmeyi düşünüyoruz." dedi.YÜKSEL İBİCİOĞLU



## CIĞŞAR VE ETRAFI GELİNLİĞİNİ GİYDİ

Kadirliilerin yoğunlukta gittiği Çığşar, Beyoğlu, Savrun Gözü ve Mazgaç yaylaları gelindiğini giydi. Bu yıl geçte olsa yağın kar sevinçle karşılandı.

# KUŞ CENNETİ'NDEKİ YANGINDA BAZI HAYVANLAR TELEF OLDU

Osmaniye'de geçen yıl 'Mahalli Öneme Haiz Sulak Alan' olarak ilan edilerek koruma altına alınan Kırmıtlı Kuş Cenneti'nde çıkan çalılık yangınından başta kaplumbağalar olmak üzere çok sayıda sürüngen ve böceğin telef olduğu tespit edildi. Alınan bilgiye göre, dün gece Kırmıtlı köyü yakınında bulunan Kırmıtlı Kuş Cenneti'nde yangın başladı. Bölgeden alevlerin yükseldiğini görenler durumu itfaiye ekiplerine bildirdi. Rüzgarın da etkisiyle kısa sürede büyüyen yangına 2 itfaiye, 4 arazöz, 2 su tankı ve iş makineleriyle müdahale edildi. Yangın, itfaiye ve orman işletme ekiplerinin 3 saatlik çalışmasıyla kontrol altına alındı

ancak 25 dönümlük arazi ise zarar gördü. Soğutma çalışmalarının tamamlanmasının ardından yangında telef olan hayvanlar olduğu da belirlendi. Bölgede çalışma yapan Doğa Koruma ve Milli Parklar Şubesi ekipleri, ölen yaban hayvanlarını tespit etti.

Yangın nedeniyle bozulan kuş yuvası veya kuş ölüsüne rastlanmadığı ancak alevlerden kaçamayan başta kaplumbağalar olmak üzere çok sayıda sürüngen ve böceğin öldüğü belirlendiği öğrenildi. Çıkış sebebi henüz belirlenemeyen yangınla ilgili jandarma ekiplerinin soruşturmasının sürdüğü bildirildi. -



## OSMANİYEDE KİTAP BAĞIŞ KAMPANYASI

Adalet Bakanlığı Ceza ve Tevkifevleri Genel Müdürlüğüne hükümlülerin topluma kazandırılmasına destek olunması amacıyla Türkiye genelinde düzenlenen "Ceza İnfaz Kurumu Kütüphaneleri için Kitap Bağış Kampanyası"na Osmaniye'de ilk bağışları Vali Dr. Erdiç Yılmaz ve protokol mensupları yaptı. Osmaniye Adliyesinde düzenlenen programa Vali Dr. Erdiç Yılmaz'ın yanı sıra Garnizon Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş, Belediye Başkanı Kadir Kara, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Osmaniye Adli Yargı Adalet Komisyonu Başkanı Ferhat Karakuş, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak katıldı.

Protokol mensupları ile birlikte "hayırlı olsun" dilekleri ile kurdele kesen Vali Dr. Erdiç Yılmaz, 16 Ocak tarihinin aynı zamanda Atatürk'ün Osmaniye'mize gelişinin 98. Yıl dönümü olduğunu ifade ederek, kampanyanın bugün başlamasının çok anlamlı olduğunu söyledi. Kampanyaya destek olmaktan mutlu olduğunu ifade eden Vali Dr. Erdiç Yılmaz, "Ceza İnfaz Kurumu Kütüphaneleri için Kitap Bağış Kampanyası"na kendi yaşam öyküsü anlatan ve Eğitimi Yazar Mansur Işıkbol



tarafından yazılan "O Şimdi Vali" isimli kitabın da aralarında olduğu kitaplarla katkıda bulundu. Kampanyaya protokol mensupları da çok sayıda kitapla destek oldular. Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, kampanyaya destek olan herkese teşekkür ederek, "Kitap okuma alışkanlığı çok önemli. Bakanlığımızın önderliğinde bunu artırmak istiyoruz. Bu konuda verdiğiniz destekten dolayı, bağışlarınızdan dolayı Adliyemiz adına, Ceza İnfaz Kurumlarımız adına çok teşekkür ediyorum." dedi. VALİLİK BASIN YAYIN

## KAMİL DURMUŞOĞLU BAŞKAN TARHAN'A ZİYARET

Mersin, Mezitli Milliyetçi Hareket Partisi ilçe başkanı Kamil Durmuşoğlu, Kadırlı Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan'ı makamında ziyaret etti.

Aslen Kadırlılı olan hemşehrimiz Durmuşoğlu, başkan

Tarhan'ın çalışmalarını yakından takip ettiklerini belirterek üstün başarılar diledi. Her ne kadar Mersin'de yaşıyor olsak da Kadırlı'den hiç bir zaman kopmadıklarını dile getiren Durmuşoğlu, sık sık ilçeye gelerek sıla-ı rahim yaptığını ve belediye başkanı Ömer Tarhan'a da bir nezaket ziyaretinde bulduklarını belirtti. Ziyaretlerinden dolayı memnuniyetini dile getiren başkan Tarhan, gündeme dair verimli ve samimi bir sohbet oldu diyerek başkan Durmuşoğlu'na teşekkürlerini iletti. Ziyarete Kadırlı Öğretmenevi Müdür yardımcısı Hüseyin Durmuşoğlu ve Kadırlı belediyesi özel kalem müdürü Murat Unutkan'da eşlik etti. Zehra BALCILAR



## SILA GAZETESİ

18 OCAK 2023 ÇARŞAMBA SAYI: 6072  
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN  
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR  
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 -  
Kadırlı / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım  
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı  
Kadırlı / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

FIYATI  
75 KRŞ

Dizgi  
Sıla Gazetesi

## HASANBEYLİ'DE JANDARMA, SOKAK HAYVANLARINI BESLEDİ

Hasanbeyli'de jandarma ekipleri, sokak hayvanlarını besledi. İl Jandarma Komutanlığı Çevre, Doğa ve Hayvanları Koruma Timi ve Hasanbeyli İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, soğuk havalarda kırsal alanda yem bulmakta zorlanan sokak hayvanlarına yönelik besleme çalışması yaptı. Ekipler, yarılarında getirdikleri kuru mamalarla, kedi ve köpekleri besledi. Kuru mamalar, belirlenen noktalara bırakıldı. Sokak canlılarının beslenmesine yönelik mama desteğinin ilerleyen günlerde de süreceği kaydedildi. OSMANİYE, (DHA) -



Kadırlı Vergi Dairesinin 3799932630 TC Nolu mükellefiyim. İşyerime ait Beko 220 tr AS0000292553 sicil numaralı yazarkasama ait ruhsatnameyi kaybettim hükümsüzdür. Muhammet Evlice

## DOĞU AKDENİZ'DE 7 İL İÇİN 'SARI' UYARI:

Kuvvetli sağanak bekleniyor. Meteoroloji, Doğu Akdeniz'de 7 ili sarı kodla uyardı. Bölgede kuvvetli sağanak bekleniyor. Sel, su baskını ve ulaşımda aksamalara karşı dikkatli olunması gerekiyor. Meteoroloji Genel Müdürlüğü'nden yapılan açıklamaya göre; Mersin'in doğusu, Adana, Hatay ve Osmaniye çevreleri, Kahramanmaraş'ın güneyi ile Gaziantep'in ve Kilis'in batı kesimlerinde kuvvetli sağanak (21-50 kg/m2) bekleniyor. Sel, su baskını ve ulaşımda aksamalar gibi olumsuzluklara karşı dikkatli ve tedbirli olunması gerekiyor.

Doğu Akdeniz'de 7 il için 'sarı' Uyarı:  
KUVVETLİ SAĞANAK BEKLENİYOR



Efendi ERKAYIRAN - Kadırlı DHA

# RESMİ İLAN VE REKLAM YÖNETMELİĞİ KABUL EDİLDİ

Ardından TBMM'nin yolunu tutarak bizi doğrudan ilgilendiren maddelerin çıkması için yoğun girişimlerde bulunduk. Aynı zamanda Kurumumuz bünyesinde çalışma grubu ve mevzuat hazırlama grubu oluşturduk. 20'ye yakın arkadaşımız iki ay aşkın bir süre geceli gündüzlü çalıştı. Bu arada 756 gazetenin internet sitesi temsilcilerini dinledik. Sonra 20 yaygın gazetenin internet sitesi yöneticilerini Kurumumuzda ağırladık.

Yoğun ziyaretçi trafiği alan internet haber sitelerinden yaklaşık 30 temsilci burada görüşlerini ifade etti. Sahanın nabzını tutan il müdürlerimizin üç ayrı toplantıda görüşlerini aldık; yazılı raporlarını değerlendirdik. Medyaya ilişkin çalışma yürüten iletişimci ve hukukçu akademisyenler ile meslek profesyoneli çalışanlarla toplantılar yaptık. Bunların arasında Genel Kurul üyelerimiz de var. Yetinmedik, 16 büyük ilimizdeki 32 internet sitesinden ziyaretçi sayıları, asgari kadro gibi temel kriterlere dair görüşlerini aldık. İstanbul merkezli büyük internet haber sitelerini, dijital reklam ajanslarını, medya planlama şirketlerini, dijital ölçüleme firmalarını ziyaret ettik. Meslek örgütleri başta olmak üzere birebir görüşmelerimiz oldu. Ulaşabildiğimiz herkese anket formu dağıttık, görüşlerini aldık. Gelen her yazılı çalışmayı komisyona havale ettik, sözlü olanları not ettik. Üzerimize düşeni yaptığımızı yürekten inanıyorum. Bu yönetmelik hepimizin yönetmeliği olsun istiyoruz."

"Sınırsız İlan Pastası Diye Bir Şey Yok"

Sürecin başında yola çıkarken ne söylendiyse bugün de aynı şeyleri söylediklerinin altını çizen Erkılınc, dün "gazeteme dokunma" diyenlerin, bugün

"internetime dokunma" dediğini aktardı.

"Düne kadar resmi olarak gazeteci sayılmayanlar veya mecraları haber platformu olarak görülmeyenler, bugün yönetmelik üzerinden bizleri itham yarışına giriyor" diyen Erkılınc, gerçekten hak eden, kurumsallaşmış, istihdam sağlayan ve dolayısıyla gerçekten kamu görevi yapacak olan süreli yayınlara resmi ilan vermek niyetinde olduklarını ifade etti.

Erkılınc, "Dün satmayan gazetelere ilan vermekle suçlayanların yanına bugün tıklanmayan internet haber sitelerine ilan verme suçlaması eklensin istiyorlar. Üstelik sınırsız ilan pastası olmadığına bile farkında değiller" değerlendirmesinde bulundu.

Resmi İlan ve Reklam Yönetmeliği'nin birçok kez tadil edildiğini anımsatan Erkılınc, mükemmel bir yönetmelik hazırladığını iddia etmediklerini, ihtiyaç duyulması halinde bu yönetmelik için de değişikliklerin söz konusu olabileceğini sözlerine ekledi.

Başkanlık Divanının oluşturulmasının ardından sırasıyla Resmi İlan ve Reklam



Yönetmeliği, Basın İlan Kurumu Yönetmeliği, Basın İlan Kurumu İlan Portalı Yönetmeliği, Resmi İlan ve Reklamın Elektronik Ortamda Alınup Dağıtılmasına İlişkin Yönetmelik ile İnternet Haber Sitelerine İlişkin Resmi İlan Fiyat Tarifesinde Değişiklik Yapılmasını Öngören Yönetim Kurulu tekliflerinin yer aldığı gündem onaya sunulurken kabul edildi.

Daha sonra İlan İşleri, Hukuk İşleri ve Mali İşler Komisyonları, kabul edilen gündem maddeleri doğrultusunda çalışmalarına başladı. Komisyonların çalışmalarını tamamlamasının ardından Genel Kurulun ikinci oturumuna geçildi. Komisyonların görüşleri alındıktan sonra oylanan Yönetim Kurulu teklifleri kabul edildi.



## ŞABAPLI KÖYÜNDE EVDE ÇIKAN YANGIN BÜYÜMEDEN SÖNDÜRÜLDÜ

Şabaplı Köyünde bir evde çıkan yangın itfaiyenin erken müdahalesi ile büyümeden söndürüldü.  
EFENDİ ERKAYIRAN

## ŞEHİT MUSA SARIGÖZ ORTAOKULUNDA RESİM SERGİSİ AÇILDI

Şehit Musa Sarogöz Ortaokulunda 2022-2023 Eğitim-Öğretim yılı I.dönem sergisi okul aile birliğinin katkılarıyla açıldı. Görsel Sanatlar Öğretmeni Elif CANKURT, okul aile birliğinden Betül TOZCU ve Seçkin ŞAHİN'in düzenlediği sergiye, Kadırlı kaymakamı Vehbi BAKIR, İlçe Millî Eğitim Müdürü İlyas TAPSIZ ve davetliler katıldı. Okul Müdürü Zeinel ERDEVİR, emeği geçen öğretmen ve öğrencilerine böylesi renkli bir sergi hazırladıkları için tebriklerini ilettiler. ZEHRA BALCILAR



## OKÜ'YE EĞİTİM ARACI VERİLDİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'ne eğitim amaçlı araç hibe edildi. OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, "Ford ailesine eğitime verdikleri katkıdan dolayı teşekkür ediyorum" dedi.

Ford Otomotiv A.Ş. tarafından OKÜ'ye, eğitim ve uygulamalarda kullanılmak üzere Ford Tourneo Courier araç hediye edildi. Anahtar teslimine OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Ford adına Ford Eğitim ve Gelişim Akademisi Müdürü Efan Güçvardar, Ford Satış sonrası Bölge Müdürü Hüseyin Ballı, Ovalı Satış ve Mali İşler Koordinatör Müdürü Mustafa Saçar, Ovalı Satış Sonrası Hizmetler Koordinatör Müdürü M. Serhat Dal, Ovalı İskenderun Servis Müdürü Murat Elmas ve Ovalı İskenderun Satış Müdürü Ufuk Vanlı katıldı.

Hibe araç desteği için üniversite kampüsünde gerçekleşen anahtar teslimi öncesinde konuklarını Rektörlük makamında ağırlayan üniversite Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, "Ford ailesine eğitime verdikleri katkıdan dolayı üniversitemiz ve öğrencilerimiz adına teşekkür ediyorum. Araç hibesi ile başlayan bu birlikteliğin ileriye taşınması noktasında farklı çalışmalar ile iş birliğimizin devam edeceğini düşünüyorum. Üniversitemizde mevcutta yer alan ve açılması planlanan yeni bölümlerin öğrencileri ve mezunlarının, Ford ailesi içerisinde yer almasını sağlayacak adımları birlikte atabilecek olmak bizlere mutluluk veriyor. Hibe edilen aracın, üniversitemizin elektrikli araçlar ile ilgili yaptığı çalışmalara önemli faydası olacaktır. Ben özellikle araç hibesi ile ilgili süreci yürüten ve sonuçlanmasını sağlayan Ovalı İskenderun Servis Müdürü Murat Elmas'a ve Üniversitemiz Araştırma ve Yenilikçilik Direktörü Doç. Dr. Ertaç Hürdoğan'a teşekkür ediyorum." dedi.

Rektörlük makamında gerçekleşen konuşmaların ardından, Ford Otosan tarafından eğitim amacıyla hibe edilen Ford Tourneo Courier marka aracın anahtarı Ford Otosan Eğitim ve Gelişim Akademisi Müdürü Efan Güçvardar tarafından, Rektör Prof. Dr. Uzun'a takdim edildi.  
OKÜ

